IHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3alLUTbI ALF3420st

. . BMW X5 F15 rog Bbinycka: 2014-2018 O6bém auratens: 3,0D
1. CHATb WaTaTHbIi NNACcTAKOBbIA MbTEHUK. BMW X6 F16 [on Bbinycka: 2015-2019 O6bém gBuratens: 3,0
2. BKpyTuUTb Ha Heckonbko o6opoToB 6onT M10x60 B
LWTaTHbLIE railku (cM. ooTo) NnogpamMHuKa Yyepes BTYNKU 1 1 2 3awuTa paguaropa
KaK nokasaHO B CXEME YCTaHOBKMW.
3. YCTaHOBUTH LUTATHbIA MMAacTUKOBLIN MbINbHUK W@
npegBapuTensHO cOernaB oTBEpCTUA nNoa paHee Qoe‘*‘ &

ycTaHoBneHHble 6ontel M10x60.

4. YCTaHOBUTb KpENEXHbIE MMaHKK 3 NMOBEPX LUTaTHbIX
NPOYLLWH NnoapamMHuKa.

5. YcTaHOBUTL 3aLUTY OAEB €& Ha paHee yCTaHOBMEHHbIE
BonTtel M10x60 1 sakpenutb 6onTamu M8x25 K KpenéxXHbiM
nnaHkam 3.

6. Bce TOuKkM KpenneHus 3aTaHyTh.

M8x25

M10x60

Bec sawuTol: 7,5 Kr

Bec komnnexkraumn: 0.2 Kr
Pa3mep 3awuthl: 1090x604x100
MomeHT 3aTtskku: M10 - 32 Hm

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu Apyroi

KOHCEpBaL‘HOHHOﬁ HUWOKOCTBHO
[ononuurensHan uidopmaLua Ha oduumansHom caiite: www.alfeco ru MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 HM asToKOMNOHEHTE! 13 cTany 1 anomuHng

Kosic TpyxTopCKMi oT4en B npase BMA, Habop YHOLMX, Cnocof y Bea




KpenéxHas nnaHka M8 3 ~

KoMmnnekTyrowiune Kon-Bo
Bont M8x25 2 Wr.
Bont M10x60 2 W
Lllainba 8 ycuneHHas 2 W
LWanba 10 ycuneHHas 4wt
KpenéxHas nnadka M10 1 § 2 WT.
Brynka 2 L15 ° 2 WT.

2 Wr

ALF3420st

Mpon3BecTU cMasKy KpPenéxHbix GONTOB MacoMm Unu 4pyroi

KOH CepBaU‘HOHHOﬁ HKNOKOCTBHO
[ononuuTensHan uudopmaLma Ha ouumansHom caite: www.alfeco.ru

BMW X5 F15 o Bbinycka: 2014-2018 O6bém asurarensa: 3,0D
BMW X6 F16 ['op Bbinycka: 2015-2019 O6bém asuratens: 3,0
3awura paguaropa q@,

M10x40
M8x25

Bec sawuTel: 7,5 Kr

Bec komnnekrtayuu: 0.2 Kr
Pa3mep sawntbl: 1090x604x100
MomeHT 3aTtskku: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTaxKku. M8 - 15,7 HM

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu 1 anioMUHUA

Kosic TpyxTopCKMi oTgen B npase v By, Habop yrowmx, cnocob y Bea




